
Τα 60χρονα του συλλόγου μας από τον Μιχάλη Γεωργίου.  
 
Αγαπητοί μου Συμπατριώτες 
 
Κατά αρχή θέλω να ευχαριστήσω τον αγαπητό φίλο και Πρόεδρο  
και τα μέλη του ιστορικού  Συλλόγου μας, 
που μου έκαναν την τιμή να συμμετάσχω στα 60χρονα του  
Σωματείου μας, ως  ομιλητής. 
Είχα την τιμή επίσης, να συμμετάσχω και στα 50χρονα του  
Συλλόγου μας επί της προεδρίας του ακούραστου κ. Ηλία Χαλκιά 
1953-2013. 
Εξήντα χρόνια. αλήθεια πώς πέρασαν; 
Κάνοντας μια μικρή αναδρομή, έχω να πω δυο λόγια. 
Το 1953 επί της προεδρίας του αείμνηστου πατέρα μου, στο  
πρώτο Δ.Σ, 
αποφασίστηκε η στέγαση του Συλλόγου και επί της προεδρίας  
μου, έγινε πραγματικότητα. 
Στα 12 χρόνια της θητείας μου, μαζί με τους συνεργάτες μου,  
δώσαμε ότι καλλίτερο είχαμε, τη ψυχή μας, 
την αγάπη μας, τον χρόνο μας γι αυτό το μακρινό όνειρο των  
Μενετιατών. 
Πολλοί  δεν μας πίστεψαν, πολλοί μας αποθάρρυναν, πολλοί μας  
κακολόγησαν, εμείς όμως τους σεβαστήκαμε, 
αλλά η καρδιά μας το ξέρει που μπορέσαμε και φέραμε εις πέρας  
αυτό τον ιερό σκοπό που χρόνια κουβαλούσαμε μέσα μας. 
To Μενετιάτικο Σπίτι,  το καμάρι μας, το στέκι μας. 
Το τωρινό συμβούλιο απαρτίζετε από νέους ανθρώπους που δεν  
έχουν έλθει τυχαία. 
Κουβαλάνε μαζί τους, μια κληρονομιά. Και εξηγούμαι. 
Ο Σύλλογος των Νέων Μενετιατών, κατά την διάρκεια 1981-
1987,που ήταν στο απόγειο των δραστηριοτήτων του, 
προσέφερε πάρα πολλά στην νεολαία μας και κατ επέκταση στην  
παροικία μας 
(γραφεία- έκδοση περιοδικού-εκδρομές-μπαλέτο-τοπικές  
ενδυμασίες- παιδικές γιορτές και άλλα πολλά). 
Στην συνέχεια οι  περισσότεροι στελεχώσαμε τον Σύλλογό μας, με  
την αγάπη που είχαμε για την γενέτειρά μας. 
Και σήμερα και για πάντα οι νέοι μας θα κρατάνε ψηλά την σημαία  



του Συλλόγου των Απανταχού Μενετιατών, 
γιατί η μοίρα το επιβάλλει. 
Θα τελειώσω με μια ρήση, ενός αγωνιστή συμπατριώτη μας, 
που προσέφερε πάρα πολλά στους  Συλλόγους μας .
 
 
ΑΓΑΠΑ ΤΟ ΧΩΡΙΟ ΣΟΥ 
ΓΙΑ ΝΑ ΑΓΑΠΑΣ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΣΟΥ 
ΚΑΙ ΝΑ ΣΕΒΕΣΕ ΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΣΟΥ  
ΝΑ ΤΑ ΧΙΛΙΑΣΟΥΜΕ 
 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ ΣΑΣ


